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	INSTRUKSIES EN INLIGTING
	
	



	1.
	Hierdie werkstaat bestaan uit DRIE vrae.
	
	



	2.
	Beantwoord AL die vrae in die spasies wat op die werkstaat voorsien word.
	
	



	.
	Gebruik die puntetoekenning as riglyn vir die lengte van die antwoord.
	
	



	
	
	




	VRAAG 1
	
	



	1.1
	Definieer die term produksie.
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	  (2)



	1.2
	Produksie behels DRIE besigheidsektore, naamlik primêre, sekondêre en tersiêre sektor.  

Verduidelik elke sektor en gee ŉ voorbeeld van elk.
	
	




	
	1.2.1
	Primêre sektor:
	
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	



	
	1.2.2
	Sekondêre sektor:
	
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	



	
	1.2.3
	Tersiêre sektor:
	
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	


	(3 x 3)
	
	  (9)
[11]











	VRAAG 2
	
	



	2.1
	Veronderstel jy is die HUB van ŉ onderneming wat klere vanuit die Verenigde State invoer en uitvoer.  

Bereken wat jy vir ŉ paar jeans sal betaal as die broek $45 kos en die rand/dollar-wisselkoers is die volgende: (Toon AL die berekeninge.)
	
	




	
	2.1.1
	$1 = R7
	
	



	
	
	
	
	



	
	2.1.2
	$1 = R10
	
	



	
	
	
	
	


	(2 x 2)
	
	  (4)



	2.2
	2.2.1
	Veronderstel die wisselkoers is $1 = R10. Dink jy dit is beter om in te voer of uit te voer?
	
	



	
	
	
	
	  (1)



	
	2.2.2
	Gee ŉ rede vir jou antwoord in VRAAG 2.2.1
	
	



	
	
	
	
	



	
	
	
	
	  (2)



	2.3
	Noem die wet van aanbod.
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	  (2)



	2.4
	Verduidelik die volgende tipes produkte:
	
	



	
	2.4.1
	Plaasvervangerproduk:
	
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	



	
	2.4.2
	Komplementêre produk:
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	2.4.3
	Alternatiewe produk:
	
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	


	(3 x 2)
	
	  (6)
[15]



	VRAAG 3
	
	



	3.1
	Voltooi die onderstaande tabel oor wetlike implikasies met betrekking tot vorming en likwidasie van elkeen van die volgende vorms van eienaarskap:
	
	



	
	Vorm van
eienaarskap
	Wetlike implikasie ten
opsigte van vorming
van die besigheid
	Wetlike implikasie ten opsigte van likwidasie van die besigheid
	

	
	Alleeneienaar



	
	
	

	
	Vennootskap



	
	
	

	
	Beslote korporasie



	
	
	

	
	Franchise



	
	
	

	
	Privaat maatskappy



	
	
	

	
	                                                                                                                 (5 × 4)
	
	(20)



	3.2
	Onderskei tussen volle aanspreeklikheid en beperkte aanspreeklikheid.
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	



	
	
	
	


	(2 x 2)
	
	  (4)
[24]



	TOTAAL:
	
	  50
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